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Κοπή Βασιλόπιτας των Εκκλησιαστικών 
Συμβουλίων της Μητροπόλεως Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Το απόγευμα της Τετάρτης 19 Φεβρουαρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της αγιοβασιλόπιτας των Προέδρων 
Κληρικών και των Μελών – Επιτρόπων των εκκλησιαστικών 
Συμβουλίων των ιερών Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής 
και Κιλκισίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Κιλκίς.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος ευλόγησε την 
αγιοβασιλόπιτα, την οποία διένειμε στις Αρχιερατικές Περιφέρειες, από τις οποίες 
τυχερή αναδείχθηκε η Αρχιερατική Βάθης.

Στη συνέχεια μίλησε στους παρισταμένους ο Παν. Αρχιμ. Επιφάνιος Θεοδωρίδης, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Η 
Πνευματική Διακονία των Επιτρόπων εντός της Εκκλησίας (σημασία και 
αποστολή)».



Περαίνοντας την ομιλία του τόνισε συμπερασματικά : «Η διακονία των επιτρόπων 
δεν είναι απλώς μια θεσμική ευθύνη, αλλά μια πνευματική αποστολή. Με την 
προσφορά τους, διατηρούν ζωντανή την πίστη των ανθρώπων, ενισχύουν τη 
λειτουργία της Εκκλησίας και τελικά εργάζονται για τη σωτηρία τόσο των άλλων 
όσο και της δικής τους ψυχής. 

Γι’ αυτό, η θέση του επιτρόπου δεν πρέπει να θεωρείται απλώς μια τιμητική θέση, 
αλλά ένα λειτούργημα που απαιτεί αφοσίωση, προσευχή και ταπεινότητα γιατί η 
Εκκλησία δεν είναι ένας απλός οργανισμός, αλλά το Σώμα του Χριστού και ο κάθε 
επίτροπος έχει την τιμή και την ευθύνη να συμβάλει στη διατήρηση της 
πνευματικής ζωής της κάθε εκκλησιαστικής κοινότητας, ώστε να δοξάζεται το 
όνομα του Θεού στους αιώνες των αιώνων».

Ακολούθως, τον λόγο πήρε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος μίλησε για το ιερό 
λειτούργημα του εκκλησιαστικού Επιτρόπου, ευχαρίστησε τα μέλη των Επιτροπών 
για την προσφορά τους και το ήθος που επιδεικνύουν στο διακόνημα που τους 
ανατέθηκε και ευχήθηκε πατρικώς για τη νέα χρονιά καθώς και για την επικείμενη 
Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Στο τέλος διένειμε βασιλοπιτάκια στους παρισταμένους, χαιρετώντας και 



ευχόμενος σε όλους προσωπικώς.


























